

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

кандидата в депутаты Могилевского областного Совета депутатов по Буйничскому избирательному округу №43 Янкова Николая Витальевича



Родился в 1992г. в д.Гиженка Славгородского района Могилевской области.

Мать – главный специалист отдела экономики Славгородского райисполкома, отец – полковник милиции в запасе. В 2020 году окончил МОУВО «Белорусско-Российский университет» по специальности «промышленное и гражданское строительство». Трудовую деятельность начал с должности мастера участка, работал прорабом, начальником участка, главным инженером промышленного производства, с 2020 г. – заместитель директора по промышленному производству.

Результаты работы: за добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство и большой личный вклад в развитие строительной отрасли награжден Почетными грамотами Могилевского облисполкома, Могилевского горисполкома, Могилевского областного Совета депутатов, Ленинской г.Могилева районной организации РОО «Белая Русь», объявлена Благодарность Могилевской областной организации Белорусского профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов и др.

В 2022 году прошел переподготовку на уровне высшего образования в Институте повышения квалификации и переподготовки кадров МОУВО «Белорусско-Российский университет» по специальности: «бухгалтерский учет и контроль в промышленности».

Являюсь членом первичной профсоюзной организации открытого акционерного общества «Могилевский домостроительный комбинат», членом Белорусской партии «Белая Русь».

Женат, имею двоих детей – сына и дочь.

Уважаемые избиратели!

Баллотирюсь в депутаты, я хорошо понимаю ту ответственность, которая ложится на меня, и в случае избрания меня депутатом приложу весь опыт, знания и энергию для повышения качества вашей жизни.

Как человек неравнодушный ко всему происходящему, чувствую в себе силы и возможность представлять ваши интересы на государственном уровне, оказывать вам посильную помощь в решении социальных и бытовых проблем.

Вижу ряд направлений для улучшения жизни региона:

Экономика. Поднять экономический потенциал путем создания благоприятной деловой среды, которая будет способствовать привлечению

инвестиций, развитию малого и среднего бизнеса, созданию новых рабочих мест и поддержке предпринимательства.

Образование. Создание современных условий обучения, условий для самореализации инициативных и талантливых людей, мотивация к здоровому образу жизни, вовлечение в творческую и спортивно-оздоровительную деятельность – это вложение в будущее нашего региона.

Здравоохранение. Обеспечение доступа к качественной медицинской помощи – одна из моих ключевых задач. Уверен, что каждый гражданин должен иметь возможность получить необходимую медицинскую помощь в любое время. А люди пожилого возраста заслужили крепкую социальную поддержку, внимание и заботу общества, а наименее социально защищенные граждане – действенную адресную помощь.

Инфраструктура. Необходимо создать места для проведения спортивных и культурных мероприятий, обновить и установить безопасные и современные детские площадки, создать зоны для прогулок и отдыха с комфортными для родителей и пожилых людей условиями, установить современные и яркие светодиодные фонари уличного освещения для обеспечения хорошей видимости в темное время суток. Наша инфраструктура должна быть устойчивой, удобной и безопасной для всех. И я знаю, как это сделать!

Экология. Защита окружающей среды – одна из главных проблем. Я буду инициировать и поддерживать инициативы, направленные на уменьшение выбросов, внедрение экологически чистых технологий и сохранение природных ресурсов.

Я хочу воплощать эти идеи в реальные решения.

Я обещаю слышать ваши предложения и проблемы и быть вашим голосом.

Предлагаю вам вместе построить лучшее будущее для нас всех. Давайте, объединившись, работать вместе и делать наш район местом, в котором хочется жить!

Н.В.Янков